

债基长跑业绩出色，平安基金旗下平安添利获“明星基金奖”

6月29日，证券时报第15届“中国基金业明星基金奖”正式揭晓。平安基金凭借固定收益产品长期稳健主动投资管理能力和旗下平安添利债券基金（A类代码：700005，C类代码：700006）荣获“五年持续回报普通债券型明星基金”。

“中国基金业明星基金奖”由证券时报社主办，是经监管部门核准的权威专业评奖，以其专业品质在业内树立了广泛的口碑。作为业内最具公信力的权威奖项之一，“明星基金奖”重点考察基金公司的中长期表现，为投资者提供有价值的参考。

据悉，平安添利所获“五年持续回报普通债券型明星基金”奖项，从是否严格遵守契约、是否充分履行信托责任，是否能为投资者提供长期、稳健、持续的业绩回报等多个方面进行综合考察，筛选出在较长时期内表现优异的基金。

作为五年持续回报明星基金，平安添利长跑业绩出色，领跑同类基金水平。平安添利成立于2012年11月27日，现任基金经理为汪澳。2019年报统计显示，2019年平安添利A份额净值增长率为5.12%，超越同期业绩比较基准0.16%；自基金合同生效至2019年末累计份额净值增长率为57.54%，超同期业绩比较基准18.79%。

拉长长时间来看，平安添利在债券市场的牛熊转换中依然能保持业绩稳健，给投资者带来持续回报。海通证券统计显示，截至2019年末，平安添利A最近一年收益率排名207/472；最近两年收益率为12.29%，排名154/386；最近三年收益率为14.41%，排名111/311；最近五年收益率为34.76%，排名24/200。平安添利业绩稳健保持在行业前列，在海通证券2020年5月最新的基金评级中获得海通三年期五星评级和五年期三星评级。

平安添利的优秀表现，离不开平安基金固收团队的强力加持。Wind统计显示，截至2020年一季度末，公司债券类基金管理规模1650亿元，行业排名第4位，固收产品线全面覆盖偏债混合型基金、普通债券型基金、中长期纯债型基金、短期纯债型基金、被动指数型债券基金及货币市场基金等，满足个人和机构投资者不同的风险偏好和投资需求。

平安基金表示，非常荣幸旗下平安添利债券基金获得“五年持续回报普通债券型明星基金”，这代表了主办方对平安基金固收长跑实力的肯定和鼓励。长期投资业绩一直是平安基金努力的方向，未来平安基金将继续秉持“以投资者利益为先”的理念，在不断为投资者提供多元化投资选择同时，争取为投资者持续创造长期稳健回报！

风险提示：基金有风险，投资需谨慎。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证本基金一定盈利，也不保证最低收益。本基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现，基金管理人管理的其他基金的业绩不构成对本基金业绩表现的保证。我国基金运作时间较短，不能反映股市发展的所有阶段。基金管理人提醒投资人基金投资的“买者自负”原则，在做出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险，由投资人自行承担。投资人购买基金，既可能按其持有份额分享基金投资所产生的收益，也可能承担基金投资所带来的损失。投资人应当认真阅读《基金合同》、《招募说明书》等基金法律文件，全面认识本基金的风险收益特征和产品特性，并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断基金是否和投资人的风险承受能力相适应，理性判断市场，谨慎做出投资决策。投资人应当充分了解基金定期定额投资和零存整取等储蓄方式的区别。定期定额投资是引导投资人进行长期投资、平均投资成本的一种简单易行的投资方式。但是定期定额投资并不能规避基金投资所固有的风险，不能保证投资人获得收益，也不是替代储蓄的等效理财方式。材料中的信息均来源于公开资料，我公司对相关信息的完整性和准确性不做保证，相关分析意见基于对历史数据的分析结果，相关意见和观点未来可能发生变化，内容和意见仅供参考，不构成任何投资建议，我公司不就材料中的内容对最终操作建议做任何担保。